

| Солдаты России



Аллея героев России

В преддверии самого главного праздника – Дня Победы, на территории «Приморского детского краевого клинического фтизиопульмонологического центра» в п. Липовцы состоялось торжественное открытие Аллеи героев России, посвященной памяти погибших героев СВО.

Его провели главный врач центра Светлана Леонидовна Осина и Юрий Абрамович Селютин (руководитель отдела внутреннего контроля качества и безопасности медицинской

деятельности). На мероприятии, помимо сотрудников и пациентов учреждения, присутствовали приглашенные гости: члены совета ветеранов п. Липовцы и советник губернатора

Приморского края И. П. Медведева. Зрителям было представлено много ярких выступлений. К примеру, волонтеры Липовцевской школы №2 исполнили вальс, приглашенные певцы Анастасия Золотарёва и Денис Илюхин исполнили композиции «Я хочу, чтобы не было больше войны» и «Кукушка». Пациенты реабилитационного центра тоже приняли непосредственное участие в мероприятии, спев песню «О той весне» и прочитав стихи о пережитом страшном времени.

Л. ЗАЛИНЯН.

Фото из архива центра.

| В поселке Липовцы

Оперативное обслуживание

На улице Зеленой, 7/6 поселка Липовцы сильный ветер повредил кровлю, произошло ее частичное обрушение. Работники МУП «Липовецкое», обслуживающие этот дом, оперативно решили возникшую проблему.

Поскольку после сильного ветра по прогнозу погоды ожидался дождь, то работники предприятия быстро закрыли шифером образовавшееся на крыше отверстие, через которое потоки воды могли попасть во внутрь. Помощь в этом деле оказала администрация округа.

Следует сказать, что в прошедшем месяце силами предприятия были выполнены работы по очистке придомовых территорий вокруг 12 многоквартирных домов, у которых много лет не было управляющей компании. Практически там никто не убирал. Муповские работники навели порядок на улице Зеленой, убрав мусор на территории шести домов и в самом поселке на улицах Ушинского, 11, 14 и 16, а также на Комсомольской, 6, Ленина, 27, Ленина, 33. Эти работы выполнены за счет средств предприятия.

Восстановили водоснабжение

В поселке Липовцы на центральной водопроводной магистрали, которая находится на ул. Луговой, работники МУП «Липовецкое» устранили порыв небольшой степени сложности, возобновив водоснабжение.

Порыв не сразу удалось ликвидировать, поскольку водопроводные трубы пролегают под землей на глубине не менее двух метров. Поэтому работники предприятия вынуждены были ждать, когда полностью оттаяет земля, чтобы выполнить земляные и ремонтные работы на месте порыва. Во время ремонта одну из действующих на этой улице колонок перекрыли.

Однако жители не остались без воды, пользовались ею из другой колонки, испытывая, конечно, некоторые неудобства. В настоящее время ремонт завершен, люди получают воду в полном объеме.

По официальной информации стало известно, что в текущем году в рамках ремонтной программы предприятия на улице Луговой запланирована замена ветхих водопроводных сетей порядка 250 метров на пластиковые. На закупку материалов и аренду специальной техники администрация округа выделила средства. Ремонтные работы, скорее всего, будут начаты летом, а закончены в октябре.

Кроме того, по заявке жителей улиц Ломоносова и Чайковского поселка Липовцы были отремонтированы колонки.

Гидранты в полном порядке

В рамках объявленного в округе противопожарного режима в поселке Липовцы прошла весенняя проверка пожарных гидрантов, за состояние которых несет ответственность МУП «Липовецкое».

Как выяснилось, в поселке находятся 16 гидрантов, при помощи которых можно ликвидировать очаги возгорания и пожары. Проверка показала, что все гидранты в исправном состоянии, недостатки отсутствуют.

Комиссия оценивала состояние гидрантов по основным позициям. Прежде всего предстояло проверить давление, которое, как выяснилось, соответствует нормативным показателям. Установлены также указатели в местах пожарных гидрантов, что очень важно.

Все недостатки, которые были выявлены в ходе осеннего осмотра, устранены. Словом, после осенней проверки были заменены пожарные гидранты на улицах Угольной, 3 и 5 (между домами) и Комсомольской, 16 (на территории бывшей больницы). В настоящее время недостатки по источникам наружного противопожарного водоснабжения в Липовцах отсутствуют.

В. СИЗЫХ.

| «Кубок Петра Великого»

В бою прославили округ

Октябрьские юные спортсмены заняли призовые места во Всероссийских соревнованиях по вестсильному каратэ «Кубок Петра Великого», которые прошли в Санкт-Петербурге.

В турнире участвовали 2000 спортсменов из 33 регионов страны. В составе сборной Приморского края были и 12 каратистов детско-юношеской спортивной школы Октябрьского округа.

Взрослые и юниоры соревновались в двух дисциплинах – ката, в которой демонстрируется специальный комплекс упражнений, а также кумите, то есть бой. Поединки проходили с ограниченным и полным контактом как с использованием защитной экипировки, так и без нее. Такой регламент позволил выступить представителям различных стилей. Отметим, что кубок проходил по олимпийской системе. Был один основной раунд, и в случае ничьей – дополнительный. Схватка между взрослыми длилась три минуты, у юниоров – две.

Октябрьские спортсмены, воспитанники тренеров Дмитрия и Евгения Киреевых, показали отличные результаты. Почетное первое место заняли Кирилл Гадючко и Дмитрий Шевкунов. Серебро завоевали Денис Васюковский и Владимир Сахинов. Третьими стали Ксения Беляева, Алина Бражник,



Евгений и Дмитрий Киреевы с октябрьскими спортсменами на турнире в Санкт-Петербурге

Вероника Рудая и Платон Тарасов. Четвертое место заняли Дарина Конохова, Сергей Ляпин и Глеб Салахеев. Кому-то удалось одержать победу сразу в нескольких номинациях. Так, Елизавета Михалап заняла первое, второе и третье места.

— Анастасия Клеткина победила в первом бою, — поясняет тренер Дмитрий Борисович. — Но во втором уступила лишь на одну вазари. Красивые, жесткие, грамотные бои показали Виктория Круглова, Юлия Шиндакова и Анастасия Ляпина. К сожалению, решение судей было не в их пользу.

Что ж, тренируемся дальше и вершина пьедестала будет нашей! Еще раз поздравляю всех членов сборной и благодарю за хорошую командную работу. Каждый спортсмен ощущал поддержку друг друга и знал — он часть команды.

Огромную благодарность тренеры, спортсмены и родители выражают А. С. Тимчишину и И. И. Бахаревой. Без их помощи и неравнодушного отношения к каратистам нашего округ эта поездка была бы невозможной!

Л. ЗАЛИНЯН.

Фото из архива Д. Киреева.